

Sorszám: 30.	Tárgy: Dr. Pálmai Tamás interpellációs válasz
Döntéshozatal módja: Egyszerű szótöbbség	
Tárgyalás módja: Nyílt ülés	Előkészítette: Gál András osztályvezető Műszaki osztály

Tisztelt Képviselő Úr!

Kérdések:

1. A Fonó utcai (volt Gorkij) lakosok keresték meg a belvíz és esővíz elvezetésével kapcsolatban. Kéri a műszaki osztály munkatársait, hogy vizsgálják ki a kérdést és egy megnyugtató választ adjanak az ott élő lakosoknak, és a képviselő-testületnek egyaránt. Van ahol egyáltalán nincs árok, van ahol vastag cső, ill. vékony cső van beépítve a víz elvezetésére. Ezzel a probléma még nem megoldott, így kéri a tájékoztatást, és a helyzet megnyugtató rendezését.
2. A város főtere nagyon szép virágos és rendezett. Ezt szem előtt tartva több helyi lakos szeretné, ha a Kossuth és a Táncsics utca környéke is rendezett és virágos lenne. Felvetették, hogy a Buszpályaudvar környékére is ráférne egy kis rendezettség. A rendelőintézet és a Fürdő környékét is lehetne virágokkal díszíteni. Kéri a Műszaki osztály tájékoztatását, hogy milyen műszaki, és pénzügyi feltételek mellett lehetséges a fenti területek virágosítása, és parkrendezése.

Válaszok:

1. A témában teljes felmérést szükséges végezni, melynek megvalósulása esetén a szükséges anyagi fedezet mértékével együtt a Pénzügyi Bizottság májusi ülése elé fogjuk tární a megoldási lehetőségeket.
2. A város egyynyári virágok tiltetésére évente mintegy 2,2 millió forintot költ. Ez az összeg azon helyszínekre elegendő, ahol az öntözés is biztosított. A Kossuth és a Táncsics utca környékén csak a fűnyírásra van pénzügyi fedezetünk, a Rendelőintézet és a Fürdő környékén elsősorban az érintett intézmények feladata lenne a virágosítás. Ezen intézményeknek természetesen segítenénk a növények megvásárlásában, de a fenntartás az ő feladatuk lenne. A DAKK Zrt képviselői május 2-án jönnek a pályaudvarral kapcsolatos ügyekben is a város vezetőihez.

Kérem válaszaim elfogadását.

B é k é s, 2017. április 20.


Izso Gábor
polgármester